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Cahier du jour 2

Numéro d'inventaire : 2015.8.3652

Type de document : travail d'éléve

Période de création : ler quart 21e siécle

Matériau(x) et technique(s) : papier, papier cartonné

Description : Cahier agrafé, couverture cartonnée souple pelliculée rouge, 1ére de couverture
avec un carré blanc (6,5 x 6,5 cm env.) sur lequel se trouvent des arabesques argentées, au-
dessus "conquérant” avec le logo en blanc, en dessous du carré "classique" en rouge sur fond
argenté, en bas 3 lignes horizontales rouge clair, noire et argentée. 4eme de couverture avec
les 3 mémes lignes en bas. Réglure seyes, encre bleue, rouge, verte. 1 polycopié collé.
Mesures : hauteur : 22 cm ; largeur : 16,7 cm

Notes : Cahier d'exercices de CE2: grammaire, orthographe, dictée, écriture, lecture,
conjugaison, résolution de problemes, calcul. Plusieurs cahiers du méme groupe classe.
Mots-clés : Orthographe, dictées

Calcul et mathématiques

Lecture

Filiere : Ecole primaire élémentaire

Niveau : Cours élémentaire

Autres descriptions : Nombre de pages : Non paginé.

Commentaire pagination : 32 p. manuscrites sur 32 p.

Langue : Francais

Objets associés : 2015.8.3643
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